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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade de Cubatão e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 600 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010 e dados do TSE (agosto 2020). A 

margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3,8 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível 

de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controladores de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada no dia 13 de outubro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP-09111/2020.  

1.7.1 Data de divulgação: 16 de outubro de 2020. 
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2. Estratificação 

 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  49,5% 

 Feminino 50,5% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 14,9% 

 De 25 a 34 anos 21,6% 

 De 35 a 44 anos 20,1% 

 De 45 a 59 anos 25,3% 

 60 anos ou mais 17,6% 

 Não quis informar 0,5% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 41,1% 

 Médio completo ou incompleto 48,7% 

 Superior completo ou incompleto 8,4% 

 Não quis informar 1,8% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 53,3% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 21,1% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 2,0% 

 Mais de R$ 10.000,00 0,2% 

 Sem renda 1,7% 

 Não quis informar 21,7% 

Religião Católica 51,0% 

 Evangélica 29,4% 

 Espírita 3,4% 

 Candomblé/Umbanda 0,7% 

 Outras 1,7% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 8,4% 

 Ateu 1,2% 

 Não respondeu 4,2% 
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3. Bairros 

 

BOLSÃO 7 2,2% 

BOLSÃO 8 5,3% 

CASQUEIRO 4,8% 

COTA 200 3,0% 

ILHA CARAGUATÁ 5,2% 

JARDIM ANCHIETA 5,5% 

JARDIM CASQUEIRO 4,8% 

JARDIM SÃO FRANCISCO 2,5% 

PARQUE SÃO LUIZ 2,2% 

PILÕES 4,5% 

PINHAL DE MIRANDA 2,5% 

RUBENS LARA 1,7% 

SANTA ROSA 4,8% 

VILA  SÃO JOSÉ 2,3% 

VILA COUTO 2,0% 

VILA DOS PESCADORES 8,7% 

VILA ESPERANÇA 13,7% 

VILA FABRIL 1,7% 

VILA NATAL 10,7% 

VILA NOVA 10,2% 

VILA SÃO JOSÉ 1,7% 
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4. Resultados 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 82,1% 

Não sabe ainda se irá votar 11,8% 

Não irá votar com certeza 6,1% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Cubatão? (ESPONTÂNEA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Ademario 18,2% 

Toninho Vieira 4,9% 

Wagner Moura 4,7% 

Doda 3,8% 

Paula Ravanelli 1,9% 

José Hilario 1,4% 

Pedro De Sá 1,0% 

Fabio Mello 0,7% 

Kadu 0,3% 

Paiva 0,3% 

Doria 0,2% 

Jonathan Magalhães 0,2% 

Queixão 0,2% 
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Ricardo 0,2% 

Rubinho 0,2% 

Topete 0,2% 

Tucla 0,2% 

Não sabe ainda 47,6% 

Ninguém, branco ou nulo 13,8% 

 

 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Ademario 28,1% 

Doda 7,9% 

Toninho Vieira 7,7% 

Wagner Moura 7,6% 

José Hilario 2,8% 

Paula Ravanelli 2,1% 

Pedro de Sá 2,1% 

Fabio Mello 1,9% 

Kadu 0,9% 

Vou anular o voto ou votar em branco 14,6% 

Não sabe ainda 13,9% 

Nenhum deles 10,5% 
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3.1  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito 

RETIRANDO A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1 

: 

  

 PERCENTUAL TOTAL 

Ademario 30,0% 

Toninho Vieira 8,7% 

Doda 8,1% 

Wagner Moura 7,1% 

José Hilario 2,6% 

Paula Ravanelli 2,0% 

Pedro de Sá 2,0% 

Fabio Mello 1,8% 

Kadu 1,0% 

Não sabe ainda 14,6% 

Nenhum deles 10,5% 

Vou anular o voto ou votar em branco 11,5% 

 

* 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Doda 30,0% 

Ademario 20,8% 

Wagner Moura 5,7% 

Toninho Vieira 5,0% 

Fabio Mello 2,2% 

Paula Ravanelli 2,0% 

José Hilario 1,7% 

Pedro de Sá 1,3% 

Kadu 1,0% 

Não rejeito nenhum deles 17,7% 

Rejeito todos eles 15,2% 

Não sabe 19,3% 

 

5. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Não votaria de jeito nenhum 42,6% 

Sim, com certeza 25,4% 

Poderia votar 25,4% 

Não sabe 6,6% 

 



 

 

 

9 

 

6. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 

 PERCENTUAL TOTAL 

JAIR DO BAR – 15133 2,2% 

RAFAEL TUCLA - 11369 2,2% 

GERALDO GUEDES - 22322 1,9% 

RICARDO QUEIXÃO - 45777 1,9% 

ROXINHO – 15234 1,7% 

SERGIO CALÇADOS - 40000 1,4% 

XUXA - 90333 1,4% 

CLEBER DO CAVACO – 22000 1,2% 

GUILHERME DO SALÃO - 90099 1,2% 

IRMÃO XIMENES O POPULAR - 45620 1,2% 

RODRIGO ALEMÃO - 45633 1,0% 

WILSON PIO - 45222 1,0% 

CESAR – 45555 0,9% 

VLADIMIR CABEÇA - 36113 0,9% 

ELIAS SILVA – 10123 0,7% 

GALLO – 45679 0,7% 

IRMÃ ADRIANA 90777 0,7% 

KLEBER PIERUZZI SILVEIRA - 10666 0,7% 

MARCINHO – 40444 0,7% 

OLIVEIRA – 33777 0,7% 

PRI DIAS – 11777 0,7% 

TOPETE – 55000 0,7% 
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ALLAN MATIAS - 45100 0,5% 

BATORÉ – 11999 0,5% 

EDNA DA PIZZARIA – 51777 0,5% 

LALÁ – 51555 0,5% 

MANOEL RAMOS - 55444 0,5% 

ROMARIO – 55111 0,5% 

SARITA – 55123 0,4% 

ABIMAEL PAPAI NOEL - 77777 0,3% 

ALESSANDRO OLIVEIRA - 22222 0,3% 

AVIS RIBEIRO - 10211 0,3% 

BIA HILARIO - 22123 0,3% 

BIGODE DAS COSTAS – 10686 0,3% 

CLODOALDO SANTOS – 22999 0,3% 

CRISTIANO GOMES – 11555 0,3% 

DJ JUNIOR SILVA – 40033 0,3% 

EDGAR COSTA – 10660 0,3% 

JOÃO BATISTA - 90651 0,3% 

JULIANA CARVALHO - 40622 0,3% 

MARLI BAENA - 10777 0,3% 

MESSIAS TAXISTA - 77899 0,3% 

PALOMA SANTOS - 13013 0,3% 

PROFESSOR WELINGHTON - 25456 0,3% 

RONY DO BAR - 55455 0,3% 

TELMA – 45451 0,3% 

TINHO – 10699 0,3% 

VITORIA LOPES – 15013 0,3% 

ZÉ CARLOS DA MARÉ - 90000 0,3% 
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ADENILSON AMORIM - 15007 0,2% 

AFONSINHO - 45580 0,2% 

AGOSTINHO - 11888 0,2% 

ANDRE LUIS - 55999 0,2% 

ANDREA PINHEIRO - 22456 0,2% 

BIANCA LIRA - 15123 0,2% 

CAIO VINICIUS - 36036 0,2% 

CARLOS GUILHERME FRANGO - 45757 0,2% 

CRISTINA OLIVEIRA – 22225 0,2% 

EMERSON SANTOS – 40100 0,2% 

ERIKA VERÇOSA – 45123 0,2% 

EVANGELISTA MANDIOQUEIRO - 77111 0,2% 

FLAVIO SOUZA ATIVISTA SOCIAL - 22022 0,2% 

GUARÁ – 11922 0,2% 

GUI DO GUINCHO - 51123 0,2% 

HALINE TABATHA - 36000 0,2% 

HULK – 14614 0,2% 

JAIR NASCIMENTO - 43434 0,2% 

JAQUE BARBOSA - 55055 0,2% 

JHOW MAGALHÃES - 15000 0,2% 

JÔ MOTORISTA - 11459 0,2% 

JUCELIO JOAQUIM - 22777 0,2% 

LILIAN DANTAS - 45645 0,2% 

MARCELO CUNHA - 40777 0,2% 

MATHEUS SIQUEIRA - 11478 0,2% 

MOISES – 25123 0,2% 

PSICOLOGA ANDREIA - 22522 0,2% 
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RACHEL TRINDADE - 51233 0,2% 

REINALDO TRICK - 51522 0,2% 

SARGENTO CARLOS - 55190 0,2% 

SERGINHO – 15555 0,2% 

SHEILA SILVA - 45333 0,2% 

TIA CIDA – 65007 0,2% 

TONHO JAVALI - 11111 0,2% 

VEIO DAS COTAS - 45200 0,2% 

WELLINGTON GELEIA - 65065 0,2% 

WILLIAM SILVA - 22234 0,2% 

*RONY 1,5% 

*PAULA ROSA 0,9% 

*PIU 0,9% 

**NECO 0,5% 

**VAL 0,3% 

**ADRIANA 0,2% 

**ALEXANDRE 0,2% 

**ANDERSON 0,2% 

**LUCIMAR 0,2% 

**SILVIO 0,2% 

*BILA 0,2% 

*CARLINHOS FREITAS 0,2% 

*DINHO 0,2% 

*DONA MARIA 0,2% 

*KAIQUE BARBOSA 0,2% 

*LADEAL 0,2% 

*LEDI 0,2% 
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*LETON NASCIMENTO 0,2% 

*LEZE 0,2% 

*OBRERI 0,2% 

*VALDA 0,2% 

Não sabe ainda 39,1% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 12,1% 
 

*nome não encontrado no registro do TSE (Vereador/ Cubatão) 

** nome igual no registro do TSE (Vereador/ Cubatão) 
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5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 80,0% 84,0% 

Não sabe ainda se irá votar 13,7% 10,0% 

Não irá votar com certeza 6,3% 5,9% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Cubatão? (ESPONTÂNEA) 

 

 Masculino Feminino 

Não sabe ainda 45,0% 50,0% 

Ninguém, branco ou nulo 15,2% 12,5% 

Ademario 18,8% 17,7% 

Doda 3,2% 4,5% 

Doria 0,4% 0,0% 

Fabio Mello 0,7% 0,7% 

Jonathan Magalhães 0,4% 0,0% 

José Hilario 1,1% 1,4% 

Kadu 0,4% 0,3% 

Paiva 0,0% 0,7% 

Paula Ravanelli 2,1% 1,7% 

Pedro De Sá 1,1% 1,0% 

Queixão 0,4% 0,0% 
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Ricardo 0,4% 0,0% 

Rubinho 0,0% 0,3% 

Toninho Vieira 5,7% 4,2% 

Topete 0,4% 0,0% 

Tucla 0,0% 0,3% 

Wagner Moura 5,0% 4,5% 

 

 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 Masculino Feminino 

Ademario 26,8% 29,5% 

Doda 8,0% 7,9% 

Fabio Mello 1,4% 2,4% 

José Hilario 3,5% 1,7% 

Kadu 0,7% 1,0% 

Paula Ravanelli 2,4% 1,7% 

Pedro de Sá 0,7% 3,4% 

Toninho Vieira 8,0% 7,5% 

Wagner Moura 8,0% 7,2% 

Não sabe ainda 13,6% 14,4% 

Nenhum deles 11,8% 8,9% 

Vou anular o voto ou votar em branco 15,0% 14,4% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Masculino Feminino 

Ademario 22,6% 18,9% 

Doda 30,4% 29,5% 

Fabio Mello 2,4% 2,0% 

José Hilario 1,0% 2,3% 

Kadu 1,0% 1,0% 

Paula Ravanelli 1,7% 2,3% 

Pedro de Sá 1,0% 1,7% 

Toninho Vieira 4,4% 5,6% 

Wagner Moura 7,4% 4,0% 

Não rejeito nenhum deles 15,2% 20,2% 

Rejeito todos eles 17,2% 13,2% 

Não sabe 19,6% 19,2% 

 

5. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 Masculino Feminino 

Sim, com certeza 25,2% 25,1% 

Poderia votar 25,5% 25,4% 

Não votaria de jeito nenhum 40,8% 44,7% 

Não sabe 8,5% 4,7% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 85,0% 74,8% 79,6% 87,0% 84,4% 100,0% 

Não sabe ainda se irá votar 10,0% 16,5% 13,9% 8,0% 10,4% 0,0% 

Não irá votar com certeza 5,0% 8,7% 6,5% 5,1% 5,2% 0,0% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Cubatão? (ESPONTÂNEA) 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Ademario 17,9% 19,0% 15,0% 23,8% 13,3% 0,0% 

Doda 3,6% 3,2% 5,3% 2,7% 5,1% 0,0% 

Doria 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fabio Mello 0,0% 0,0% 1,8% 0,7% 1,0% 0,0% 

Jonathan Magalhães 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

José Hilario 1,2% 0,0% 2,7% 0,7% 2,0% 33,3% 

Kadu 0,0% 0,8% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Paiva 0,0% 0,0% 0,9% 0,7% 0,0% 0,0% 

Paula Ravanelli 1,2% 3,2% 0,9% 2,0% 2,0% 0,0% 

Pedro de Sá 1,2% 0,0% 0,9% 1,4% 2,0% 0,0% 
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Queixão 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Ricardo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 

Rubinho 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Toninho Vieira 6,0% 4,0% 7,1% 2,0% 7,1% 0,0% 

Topete 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Tucla 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Wagner Moura 3,6% 3,2% 6,2% 3,4% 7,1% 33,3% 

Não sabe ainda 51,2% 50,0% 44,2% 46,3% 48,0% 0,0% 

Ninguém, branco ou nulo 11,9% 15,9% 13,3% 15,0% 11,2% 33,3% 

 

 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Ademario 29,2% 28,2% 25,4% 36,6% 18,8% 0,0% 

Doda 9,0% 8,1% 8,5% 6,9% 7,9% 0,0% 

Fabio Mello 1,1% 2,4% 2,5% 0,0% 4,0% 0,0% 

José Hilario 1,1% 1,6% 4,2% 2,1% 4,0% 33,3% 

Kadu 1,1% 0,8% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 

Paula Ravanelli 1,1% 3,2% 1,7% 2,8% 1,0% 0,0% 

Pedro de Sá 2,2% 1,6% 0,0% 2,1% 5,0% 0,0% 

Toninho Vieira 7,9% 8,9% 11,0% 3,4% 8,9% 0,0% 

Wagner Moura 4,5% 4,0% 9,3% 8,3% 10,9% 33,3% 

Não sabe ainda 19,1% 12,9% 13,6% 11,0% 15,8% 0,0% 

Nenhum deles 10,1% 12,1% 9,3% 9,7% 11,9% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 13,5% 16,1% 14,4% 15,2% 11,9% 33,3% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Ademario 20,2% 18,6% 25,8% 15,2% 27,4% 0,0% 

Doda 24,7% 30,2% 29,2% 33,1% 31,1% 33,3% 

Fabio Mello 0,0% 3,9% 4,2% 1,3% 0,9% 0,0% 

José Hilario 0,0% 2,3% 1,7% 2,0% 1,9% 0,0% 

Kadu 0,0% 1,6% 0,0% 2,0% 0,0% 33,3% 

Paula Ravanelli 4,5% 0,8% 3,3% 1,3% 0,9% 0,0% 

Pedro de Sá 0,0% 2,3% 2,5% 1,3% 0,0% 0,0% 

Toninho Vieira 5,6% 7,0% 1,7% 6,6% 3,8% 0,0% 

Wagner Moura 7,9% 4,7% 5,8% 6,6% 3,8% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 21,3% 19,4% 10,8% 19,2% 17,9% 0,0% 

Rejeito todos eles 14,6% 16,3% 15,8% 13,9% 14,2% 33,3% 

Não sabe 16,9% 16,3% 21,7% 19,9% 22,6% 0,0% 

 

5. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Não quis 

informar 

Sim, com certeza 25,0% 27,8% 25,4% 26,7% 22,1% 0,0% 

Poderia votar 29,5% 19,8% 24,6% 27,3% 25,0% 33,3% 

Não votaria de jeito nenhum 38,6% 46,8% 42,4% 38,7% 47,1% 66,7% 

Não sabe 6,8% 5,6% 7,6% 7,3% 5,8% 0,0% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Irá votar com certeza 84,9% 80,7% 82,6% 54,5% 

Não sabe ainda se irá votar 10,6% 13,6% 4,3% 27,3% 

Não irá votar com certeza 4,6% 5,7% 13,0% 18,2% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Cubatão? (ESPONTÂNEA) 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Ademario 21,2% 16,1% 18,8% 0,0% 

Doda 6,1% 2,9% 0,0% 0,0% 

Doria 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fabio Mello 1,3% 0,4% 0,0% 0,0% 

Jonathan Magalhães 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 

José Hilario 2,6% 0,7% 0,0% 0,0% 

Kadu 0,0% 0,4% 2,1% 0,0% 

Paiva 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Paula Ravanelli 2,2% 1,8% 2,1% 0,0% 

Pedro De Sá 1,3% 0,7% 0,0% 0,0% 

Queixão 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 

Ricardo 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Rubinho 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 

Toninho Vieira 4,8% 5,0% 6,3% 0,0% 

Topete 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 

Tucla 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 

Wagner Moura 4,3% 4,6% 8,3% 0,0% 

Não sabe ainda 44,6% 48,2% 50,0% 90,9% 

Ninguém, branco ou nulo 10,0% 17,5% 12,5% 9,1% 

 

 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Ademario 27,9% 29,6% 22,9% 9,1% 

Doda 10,4% 7,5% 0,0% 0,0% 

Fabio Mello 2,5% 1,8% 0,0% 0,0% 

José Hilario 3,8% 2,1% 2,1% 0,0% 

Kadu 0,4% 1,1% 2,1% 0,0% 

Paula Ravanelli 2,5% 1,8% 2,1% 0,0% 

Pedro de Sá 2,1% 1,8% 2,1% 0,0% 

Toninho Vieira 6,3% 8,2% 14,6% 0,0% 

Wagner Moura 7,9% 6,8% 10,4% 9,1% 

Não sabe ainda 14,2% 12,1% 12,5% 63,6% 

Nenhum deles 9,6% 9,6% 20,8% 9,1% 

Vou anular o voto ou votar em branco 12,5% 17,5% 10,4% 9,1% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Ademario 20,8% 20,3% 30,0% 0,0% 

Doda 31,4% 27,2% 32,0% 63,6% 

Fabio Mello 2,9% 1,7% 2,0% 0,0% 

José Hilario 1,2% 1,7% 4,0% 0,0% 

Kadu 0,4% 1,4% 2,0% 0,0% 

Paula Ravanelli 1,6% 0,3% 14,0% 0,0% 

Pedro de Sá 1,6% 1,0% 0,0% 9,1% 

Toninho Vieira 2,4% 6,9% 8,0% 0,0% 

Wagner Moura 5,3% 6,6% 0,0% 9,1% 

Não rejeito nenhum deles 18,8% 17,9% 14,0% 9,1% 

Rejeito todos eles 14,3% 16,9% 12,0% 9,1% 

Não sabe 22,9% 15,2% 16,0% 63,6% 

 

5. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Sim, com certeza 24,7% 24,8% 32,7% 18,2% 

Poderia votar 30,0% 22,4% 20,4% 18,2% 

Não votaria de jeito nenhum 38,7% 46,2% 46,9% 27,3% 

Não sabe 6,6% 6,6% 0,0% 36,4% 
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8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 81,3% 86,8% 81,8% 0,0% 100,0% 77,7% 

Não sabe ainda se irá votar 11,8% 10,7% 18,2% 0,0% 0,0% 13,8% 

Não irá votar com certeza 6,9% 2,5% 0,0% 100,0% 0,0% 8,5% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Cubatão? (ESPONTÂNEA) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Ademario 17,4% 16,9% 25,0% 0,0% 20,0% 21,1% 

Doda 3,9% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 

Doria 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fabio Mello 1,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Jonathan Magalhães 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

José Hilario 1,9% 0,8% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 

Kadu 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Paiva 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Paula Ravanelli 2,3% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 

Pedro de Sá 0,6% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Queixão 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Ricardo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Rubinho 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Toninho Vieira 3,5% 7,3% 8,3% 0,0% 0,0% 6,1% 

Topete 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Tucla 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Wagner Moura 2,3% 8,9% 8,3% 0,0% 10,0% 6,1% 

Não sabe ainda 54,0% 42,7% 33,3% 0,0% 50,0% 36,8% 

Ninguém, branco ou nulo 11,6% 12,9% 25,0% 100,0% 10,0% 19,3% 

 

 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Ademario 28,5% 30,3% 16,7% 0,0% 30,0% 25,8% 

Doda 8,7% 4,9% 8,3% 0,0% 0,0% 9,7% 

Fabio Mello 2,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 

José Hilario 3,5% 1,6% 8,3% 0,0% 10,0% 0,8% 

Kadu 1,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 

Paula Ravanelli 2,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

Pedro de Sá 1,6% 3,3% 8,3% 0,0% 0,0% 1,6% 

Toninho Vieira 5,8% 11,5% 8,3% 0,0% 10,0% 8,9% 

Wagner Moura 6,4% 9,0% 8,3% 0,0% 10,0% 8,9% 

Não sabe ainda 13,8% 13,9% 0,0% 0,0% 10,0% 16,1% 

Nenhum deles 12,5% 9,0% 25,0% 0,0% 20,0% 4,8% 

Vou anular o voto ou votar em branco 13,1% 12,3% 16,7% 100,0% 10,0% 20,2% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Ademario 21,3% 23,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 

Doda 32,9% 27,0% 41,7% 0,0% 20,0% 26,2% 

Fabio Mello 1,9% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 

José Hilario 1,9% 0,8% 8,3% 0,0% 0,0% 1,5% 

Kadu 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 1,5% 

Paula Ravanelli 1,6% 3,2% 8,3% 0,0% 0,0% 1,5% 

Pedro de Sá 1,3% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 

Toninho Vieira 1,9% 5,6% 8,3% 0,0% 10,0% 11,5% 

Wagner Moura 6,6% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 

Não rejeito nenhum deles 17,9% 15,1% 25,0% 0,0% 10,0% 20,0% 

Rejeito todos eles 11,9% 14,3% 25,0% 100,0% 30,0% 21,5% 

Não sabe 20,7% 15,1% 33,3% 0,0% 0,0% 20,8% 

 

5. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Sim, com certeza 29,9% 21,4% 25,0% 0,0% 10,0% 19,5% 

Poderia votar 27,7% 32,5% 25,0% 0,0% 10,0% 14,1% 

Não votaria de jeito nenhum 36,9% 40,5% 41,7% 100,0% 80,0% 55,5% 

Não sabe 5,4% 5,6% 8,3% 0,0% 0,0% 10,9% 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 83,9% 87,5% 66,7% 66,7% 80,0% 86,5% 50,0% 44,0% 

Não sabe ainda se irá votar 10,8% 7,5% 33,3% 0,0% 10,0% 8,1% 16,7% 40,0% 

Não irá votar com certeza 5,4% 5,0% 0,0% 33,3% 10,0% 5,4% 33,3% 16,0% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito em Cubatão? (ESPONTÂNEA) 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Ademario 18,0% 18,3% 16,7% 0,0% 30,0% 19,6% 14,3% 12,0% 

Doda 2,7% 4,3% 0,0% 0,0% 10,0% 8,7% 14,3% 0,0% 

Doria 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fabio Mello 0,3% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Jonathan Magalhães 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

José Hilario 0,7% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Kadu 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 

Paiva 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Paula Ravanelli 2,4% 1,2% 0,0% 0,0% 10,0% 2,2% 0,0% 0,0% 
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Pedro De Sá 1,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 

Queixão 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ricardo 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rubinho 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 

Toninho Vieira 4,4% 7,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 4,0% 

Topete 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Tucla 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Wagner Moura 5,1% 3,7% 0,0% 25,0% 20,0% 6,5% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 50,3% 44,5% 61,1% 75,0% 30,0% 39,1% 14,3% 56,0% 

Ninguém, branco ou nulo 12,9% 11,6% 22,2% 0,0% 0,0% 21,7% 42,9% 20,0% 

 

 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Ademario 31,5% 25,4% 30,0% 0,0% 30,0% 24,5% 14,3% 17,4% 

Doda 6,4% 7,7% 5,0% 0,0% 10,0% 14,3% 14,3% 13,0% 

Fabio Mello 2,0% 1,8% 5,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

José Hilario 1,4% 5,3% 5,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 

Kadu 0,7% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 

Paula Ravanelli 2,7% 0,6% 0,0% 0,0% 10,0% 2,0% 0,0% 4,3% 

Pedro de Sá 2,7% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 

Toninho Vieira 5,8% 12,4% 10,0% 0,0% 0,0% 6,1% 14,3% 4,3% 

Wagner Moura 8,5% 7,1% 0,0% 25,0% 20,0% 8,2% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 12,9% 13,0% 15,0% 0,0% 30,0% 10,2% 0,0% 43,5% 

Nenhum deles 12,2% 8,3% 15,0% 50,0% 0,0% 6,1% 28,6% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 13,2% 15,4% 15,0% 0,0% 0,0% 24,5% 14,3% 17,4% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Ademario 22,4% 22,9% 10,0% 0,0% 10,0% 18,0% 14,3% 16,0% 

Doda 28,1% 33,1% 45,0% 75,0% 50,0% 20,0% 0,0% 36,0% 

Fabio Mello 3,0% 1,1% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

José Hilario 1,7% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 

Kadu 0,7% 1,1% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 

Paula Ravanelli 3,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 14,3% 0,0% 

Pedro de Sá 1,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Toninho Vieira 4,6% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 14,3% 8,0% 

Wagner Moura 4,6% 6,9% 15,0% 0,0% 0,0% 6,0% 0,0% 4,0% 

Não rejeito nenhum deles 20,5% 14,3% 5,0% 25,0% 30,0% 26,0% 0,0% 4,0% 

Rejeito todos eles 12,9% 14,3% 15,0% 0,0% 10,0% 26,0% 42,9% 24,0% 

Não sabe 18,5% 20,6% 30,0% 50,0% 20,0% 12,0% 0,0% 32,0% 

 

5. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Sim, com certeza 27,9% 25,6% 15,0% 25,0% 40,0% 16,0% 16,7% 16,7% 

Poderia votar 26,2% 25,6% 25,0% 50,0% 30,0% 22,0% 0,0% 16,7% 

Não votaria de jeito nenhum 40,9% 41,9% 45,0% 0,0% 20,0% 60,0% 83,3% 41,7% 

Não sabe 5,0% 7,0% 15,0% 25,0% 10,0% 2,0% 0,0% 25,0% 

 


